

*United Nations*

*Nations Unies*

UNRESTRICTED

**ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL**

**CONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIAL**

E/P.V./33/Corr.1  
10 October 1946

ORIGINAL: ENGLISH

---

CORRIGENDUM TO E/P.V./33

On page 21, Paragraph 3, line 6, the word "be" should be added  
and the word "advise" changed to "advised" so that the sentence reads  
"can best be advised on travel questions."

-----